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NAME OF THE  DEPARTMENT
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LAXMAN DEVRAM SONAWANE COLLEGE,
KALYAN (W)  
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COMMERCE
ARTS
BMS
BBI
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BSC (PLAIN SCIENCE)
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 NAME OF THE STUDENT

357 responses

Priya

Rushabh Vasudev Lolage

Tausif Khan

Kiran shivaji kathe

Seema sunil rokade

Kashif Shaikh

Raza Bubere

Manish Gopal Mandal

Akash Ramkrishna Baghel

Bhavesh ananta patil

Nilesh Vilas Nikam

Rajendra

Amrin Choudhary

Aniket manohar bhoir

Ganesh Yadav

Arti govind pawar

Nasrullah Yunus Ali

Chandrapalsingh jethusingh rathod

Haseena

Shoeb

Sakshi mallah
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Dhawal gorane

Dhanu chaurasiya

Ankesh raut

Balmukund Singh

Chaskar Akshada Sanjay

Girish Jagdish Prasad mishra

Sunita Mudadi

Vedika

Nitin Mukesh Jagtap

Pawan

Kaveri Divakar Muni

Mayur Mali

Manju maurya

Julekha Vishwas

Neha sunil chandane

Durgesh Kumar Rajiv Jha

Khan Nasrin Bano istekhar

Pravin Jalora

Prachi vishwas patil

Ansari Muskan Ashfaq

Rushikesh vasant bhoir

Vaibhav sunil jadhav

Sakshi Uday Shinde
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Arshiya Shaikh

Aamna attar

Harshada Bahiram

Ansari Yasmeen wahab

Rutika rathod

Sanket Mhatre

Pooja parpol

Vishakha Shinde

Gaurav Mali

Shivraj balu chattar

Suraj Chaubey

Dayashankar varma

Kajol

Vaibhav jayendra talape

Iram Salim Shaikh

Akanksha Sapkal

Priya Tripathi

Tejas Anil Berdiya

Shivani Bondre

Riddhi Sanjay Gaikwad

Manisha bhavakya zole

Mitesh Ghadi

Shaikh Zoheb Zakir
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Siddhi Nitesh Bhagwat.

Afreen Irfan Shaikh

Poonam chitte

Amirunnisha Ayub Khan

DIWAKAR PRIYANKA

Shrutika bhojane

Vaishali

Komal

Sheefa

Satyam Yadav

Ramsha Shaikh

Sakshi Ashwini Kumar Mishra

Dikshani

ARUN AJAY SINGH RAJAWAT

Jayesh shrikant khandpekar

Bhavna patil

Sanika Sudhir More

Ragini sing

Vaibhavi Babu Kshirsagar

Avinash dubey

Mansoor Mohammed Sharif

Juhi soni

Vrutika vijay Sonawane
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PRATIKSHA DEVENDRA TATE

Bhagyashri sagale

Abhinav birendra jha

Shweta Anil Sutar

Trishna mangesh chaudhari

Dakshata Ananda taware

Sony kailashnath pal

Sakshi shashikant Devkate

Yash Narendra singh

Dharmik.M.Rajyaguru

256 more responses are hidden
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MOBILE NUMBER OF THE STUDENT
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9004571603

08779818576

07066182514

8454935200

9987138420

9326075670

7709596341

9987408831

7517472789

9594858874

7045873920

9372428965

9082491874

7039617153

9321933959

9325057034

7219795647

7710819646

9766190466

9967029755

8097393559



4/5/23, 4:44 PM LAXMAN DEVRAM SONAWANE COLLEGE, KALYAN (W)

https://docs.google.com/forms/d/1EZBd8snbk7OveiZQBxpFvPcL4fOE-8FsaHYJgXFKARc/viewanalytics 8/17

9892099578

7400225929

9819422980

7219643143

7057440247

7039251285

9326323178

9967185514

8452958848

7303701415

9867795759

9819259362

9324834386

9326135730

9004718862

8485072614

9967189884

09082815391

9321686893

9619686780

8698415099

8983474083

8421665642
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7718875877

9594727004

8652769025

8010956687

9987858472

8779392926

9561167688

7385273899

8104959022

9004920824

8652488794

7738885443

09321849048

7821030279

8591141253

8652332311

7389960068

9619148373

9594985693

7218472577

9702218003

20

8450932422
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9967719386

7887335805

8108036017

8424844310

8652624022

9152133155

9356197267

8454835396

9152257220

7385366762

07715008511

7977612318

7738569390

+919326153425

8010776224

9764166722

9765473680

8080979144

9870042260

7620731727

7219172721

7304320274

8766441355
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9987750613

9321606069

7977807878

7039972671

9321765643

9112218927

9320994406

9152495858

9920617055

8169632016
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EXPLANATION OF THE CONCEPT BY THE TEACHER
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SYLLABUS COMPLETION
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COVERAGE OF TOPIC BY USING EXAMPLES FROM DAY TO DAY LIFE
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Copy

EXCELLENT
VERY GOOD
GOOD
FAIR
POOR
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CLASS CONTROL
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INDIVIDUAL ATTENTION ON THE  STUDENTS
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CLEARING STUDENT'S DOUBTS.
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COUNSELLING STUDENTS FOR CAREER AND EXTRA CURRICULAR
ACTIVITIES.

357 responses
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MAKING SUBJECT INTERESTING
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SKILLS IN MAKING SUBJECT INTERESTING

357 responses
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